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Version 2-3 der Betriebs- und Installationsanleitung, November 2022 
 
Deutsche Übersetzung aus englischem Originaldokument 
© 2022 alpitronic GmbH 
 
Alle Rechte vorbehalten. Die Vervielfältigung dieses Dokuments, auch auszugsweise, ist nur mit Ge-
nehmigung von alpitronic GmbH gestattet. Die Informationen in diesem Dokument können ohne Voran-
kündigung geändert werden. 
Obwohl der Inhalt dieses Dokuments sorgfältig auf seine Richtigkeit hin überprüft wurde, können Fehler 
nicht vollständig ausgeschlossen werden. Wenn Sie einen Fehler entdecken, informieren Sie uns bitte 
über support@hypercharger.it. alpitronic GmbH übernimmt keine Verantwortung für Fehler, die in die-
sem Dokument auftreten können. Dieses Dokument ist ursprünglich in englischer Sprache verfasst. 
Versionen in anderen Sprachen sind Übersetzungen des Originaldokuments und alpitronic GmbH über-
nimmt keine Haftung für Fehler in der Übersetzung. Im Zweifelsfall bildet die englische Originalversion 
das Referenzdokument, dessen Text rechtsverbindlich ist. 
 
alpitronic GmbH. haftet in keinem Fall für direkte, indirekte, spezielle, zufällige, Folge- oder sonstige 
Schäden jeglicher Art (einschließlich, aber nicht beschränkt auf Schäden durch entgangenen Gewinn 
oder Datenverlust), die sich aus der Verwendung dieses Dokuments ergeben. 
 

Achtung 

 

Beachten Sie, dass alle Gewährleistungsansprüche bei Nichtbeachtung 
dieser Betriebs- und Installationsanleitung erlöschen. 
 
Sofern Veränderungen am Gerät vorgenommen werden die nicht in den 
Nachweisen des ursprünglichen Herstellers alpitronic GmbH einge-
schlossen sind ober von alpitronic GmbH nicht autorisiert und freigege-
ben worden sind, wird derjenige als Hersteller der Schaltgerätekombi-
nation betrachtet und nicht alpitronic GmbH. 

 

Bitte beachten Sie, dass für Ladegeräte, welche optional und auf Kun-
denwunsch konform des MessEG/EV aufgebaut wurden, der Anhang 
A1 („Technische Dokumentation zum MessEG/EV“) als weiterführende 
Dokumentation unbedingt zu beachten ist. 
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